

La situación internacional

Las andanzas de Eden y de otros

Dejemos al ruso Molotov en su lujoso hotel de Ginebra saboreando el triunfo que espera y deseando conseguir un arreglo grato para Francia pero ingrato para Estados Unidos.

Pronto llegarán el chino rojo y el arreglador de la Indochina, casi perdida, el francés Mendes. Enfrentémonos con el secretario de Estado británico, Eden, que está a punto de hacer su viaje a la ciudad suiza. Parece ser que varios ministros ingleses han manifestado a Eden su disconformidad con la política que viene siguiendo respecto de los Estados Unidos y China, y de completo acuerdo con la política que siguen los Estados Unidos con China comunista.

La noticia —si es cierta— es sensacional.

Se ha visto con entera claridad, y seguramente con cierto espanto, que Eden secunde a Molotov; que en Ginebra, desde el primer momento, trabajó esforzadamente por lograr el fin perseguido por Moscú y Pekín; que las «combinaciones» fueron con Molotov, con Chu En Lai y con el propio Ho Chi Minh, y con los muchos franceses partidarios de acabar cuanto antes la guerra en Indochina, y con los no menos en número más partidarios de Ho Chi Minh que del Emperador Bao Dai y con el propio Nehru. ¡Combinaciones en las tinieblas! Lo primero que lograron los tenebrosos confabulados de Ginebra fué que se marchara de allí Foster Dulles; después derribaron el Gobierno francés de monsieur Laniel para eliminar a Laniel, pero principalmente a Bidault, por su inclinación a Norteamérica; luego consiguieron la designación —poco previsible ciertamente— de Mr. Mendes France, con el consentimiento de todos, de Ho Chi Minh inclusive...

Acaso podría servir de prueba el hecho de que este Ho Chi Minh, jefe con unista que va venciendo en Indochina, dijo ayer en una entrevista que en Ginebra se puede llegar a conseguir la paz en Indochina, pero para ello es indispensable que se frustre antes la política que siguen los Estados Unidos en Asia.

¡Que entre todos los favorecedores de China comunista fuesen

la política de los Estados Unidos en Asia, eso es lo que quiere decir Ho Chi Minh, el cual ha tenido durante tres días conferencias con Chu En Lai cuando Chu En Lai regresaba días pasados a Pekín, información dada por todas las agencias de información.

La condición, pues, de Ho Chi Minh, y la de todos sus protectores, para que se presten a hacer la paz en Indochina, está bien clara: Que se frustre la política de los Estados Unidos; que quiere decir que tome otro la batuta; que quiere decir que se prescindan de los Estados Unidos; que quiere decir que toda Europa pase bajo la benigna esclavitud de la horda soviética ruso-mogólica.

Y en el entretanto, es decir, mientras los diplomáticos de Ginebra barajan el naípe diabólico, allá en Indochina el cuartelero defensivo de la ruta Hanoi-Genebra está cada día más amenazado de rotura en añicos y en catástrofe, que se efectuará en el momento que los vietmines estimen más conveniente y oportuno, como ocurrió en Dien Bien Fu.

Bajo estos lúgubres presagios volverán a reunirse el lunes en Ginebra los mil diplomáticos y los mil quinientos periodistas que, como una colosal farándula de mal agüero, recorre el mundo entreteniendo a las gentes ingenuas.

Francia a la vista

Dos cosas se le ocurren al francés pedir a Estados Unidos en esta hora angustiosa porque pasa el mundo. La primera que el yanqui le equipó con armas dos o tres divisiones para mandarlas a Indochina si el arreglo de Ginebra se frustra. ¡Ya no le basta con los dólares que a manos llenas y gratuitamente le dió Norte América no ha mucho tiempo! Y la segunda: «que ha hecho saber al Gobierno de Estados Unidos que sería un grave error la ausencia del yanqui en Ginebra». Esta traciía como consecuencia funesta algún trasto no importante en la alianza occidental y el aumento de exigencias del comunismo en Ginebra. Pues el yanqui, en la hora en que escribimos, parece ser que no irá a la capital suiza. No quiere ser cómplice de la «paz de apaciguamiento» que se pretende lograr en mencionado sitio.

CONSEJO DE MINISTROS

Se aprueba la reanudación de relaciones diplomáticas con Guatemala

MADRID.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno.—Orden por la que se aprueba el reglamento provisional para las operaciones aeroterrestres.

Recursos de agravios.

Expedientes de trámite.

Asuntos Exteriores.—Acuerdo de reconocimiento de la Junta de Gobierno de Guatemala y reanudación de las relaciones diplomáticas con dicha República.

Decreto por el que se nombra embajador en Ankara al ministro plenipotenciario don José Ruiz de Arana y Bauer, duque de Baena.

Decreto por el que se nombra embajador en Tegucigalpa al ministro plenipotenciario don Valentín Via Ventallo.

Protocolo anual sobre el intercambio comercial y régimen de pagos con Suecia.

Acta de la Comisión Mixta Hispanofrancesa para aplicación del Acuerdo comercial con Francia.

Ejército.—Decretos por los que se asciende al empleo de general de brigada a los coroneles de Infantería don Alberto Tapia Cebrián y don Fortunato Jimeno de Pedro y a los del mismo empleo de Artillería don Manuel Tourné Pérez-Seoane y don Luis Molezún Núñez.

Expedientes de adquisición de material.

Marina.—Decreto por el que se crea una agrupación de montadores especializados en diversas materias.

Acuerdo por el que se autoriza el pase a la escala de Tierra de un capitán de máquinas.

Hacienda.—Decreto sobre aplicación a las películas que se importen con destino a certámenes y festivales cinematográficos internacionales, de las disposiciones prevenidas en el artículo 145 A) de las Ordenanzas de la Renta de Aduanas.

Expedientes de trámite.

Gobernación.—Decreto por el que se autoriza a contratar por concurso la adquisición de equipos de adaptación de emisores de telecomunicación.

Decreto por el que se autoriza a las Corporaciones locales para concertar operaciones excepcionales de tesorería.

Decreto por el que se regulan las condiciones de ingreso y desempeño de la Jefatura de la Sección de Investigación del Banco de España.

Decreto por el que se acuerda la disolución de la entidad local menor de Vilelga (Palencia).

Expedientes de diversas obras de reconstrucción en localidades adoptadas por Su Excelencia el Jefe del Estado.

Expedientes de construcción de nueve grupos escolares y de otras tantas viviendas para sus maestros en la isla adoptada en Fuerteventura; de reconstrucción del templo parroquial devastado de Port Bou; de construcción del hogar rural para el Frente de Juventudes de Gandesa; de nacionalidad española y de personal. (Continúa en 3.ª página)

LOS AUTOMOVILISTAS CELEBRARON HOY LA FESTIVIDAD DE SU PATRONO, SAN CRISTOBAL

MADRID, 10.—Con diversos actos se ha celebrado hoy en esta capital la festividad de San Cristóbal, Patrono de los automovilistas. En el patio de coches municipal, asistieron primeramente a una misa, terminada la cual fueron bendecidos todos los automóviles que asistieron al acto. Después se celebraron diversas competiciones y, a mediodía, los taxistas y conductores de automóviles se reunieron en un cétrico restaurante de la capital, donde tuvo lugar una comida de hermandad.

En el Parque Móvil, también se ha celebrado la festividad de hoy con una función religiosa, que estuvo presidida por el subsecretario de la Gobernación y otras autoridades. Seguidamente tuvo lugar un interesante desfile de vehículos, que fueron bendecidos.

Todos los ministros y altas personalidades asistieron esta mañana al entierro de la hija del señor Iturmendi, fallecida ayer

El acto constituyó una sentidísima manifestación de duelo

MADRID, 10.—Esta mañana se ha celebrado el acto de sepelio de los restos mortales de la señorita María de los Angeles Iturmendi, hija del ministro de Justicia, que, a los veinte años de edad, falleció ayer.

El acto constituyó una sentidísima manifestación de duelo. En la fúnebre comitiva marchaba, tras el féretro, una primera presidencia familiar, constituida por el ministro de Justicia, don Antonio Iturmendi, sus hijos Antonio y Javier y otros familiares, así como el obispo patriarca de Madrid Alcalá, obispos auxiliares de la misma diócesis y el arzobispo de Sión y vicario general castrense.

Detras iba una segunda presidencia, en la que figuraba el presidente del Consejo del Reino y de las Cortes Españolas, así como

todos los ministros del Gobierno, y el jefe de la Casa Civil de Su Excelencia el Jefe del Estado, marqués de Hueter de Santillán.

Seguían después varios coches, transportando numerosas coronas y gran cantidad de flores.

El cortejo, en el que figuraban los miembros del Consejo Superior de Justicia, del Tribunal Supremo y de otros organismos y corporaciones así como numerosas personalidades y representaciones, siguió hasta la iglesia de la Concepción, donde rezaron un responso los tres obispos y los ministros y demás personalidades renovaron el pésame al señor Iturmendi y familiares, continuando después numerosas personas hasta el Cementerio de la Almudena, donde recibieron sepultura los restos de la infortunada señorita.—(Cifra).

Material norteamericano para el Ejército español

Cincuenta camiones, cuatro tanques y cinco tractores fueron desembarcados en Cartagena

CARTAGENA.—Ha fondeado en este puerto los mercantes norteamericanos «Executor» y «Exibia» con material para el Ejército español. Traen 50 camiones, cuatro tanques, cinco tractores, once motores, cerca de 300 cajas con repuestos para los tanques y material de transmisiones. Son esperados otros dos buques.—(Cifra.)

El excelentísimo señor Obispo de Zamora en Avila

Acompañado de su capellán don Agustín Hernández, ha llegado el señor Obispo de Zamora don Eduardo Martínez, quien pasará en esta capital varios días, hospedándose en el Seminario Diocesano.

Primer premio de Deontología

Radio Vaticana anuncia que el primer premio de Deontología, propuesto con ocasión del Congreso de Médicos de Dubái, ha sido concedido al trabajo presentado por el Colegio Médico del Instituto Católico de Estudios Sociales de Barcelona.

España está representada en el Congreso Internacional de Médicos Católicos de Dubái, por el doctor Mercadal.

Un buey relleno de pollos, pichones y lechones, ha sido asado en Barcelona

BARCELONA.—Un buey de 270 kilos, relleno de pollos, pichones y lechones, asado a la vista del público, con motivo del segundo concurso de destriaza en el oficio, organizado por el Sindicato provincial de Histeria y similares. El asado se hizo al estilo siglo XII.—(Cifra.)

A centenares ha comenzado a huir la población de Hanoi, aterrorizada ante las explosiones de los proyectiles rojos

HANOI, 10.—La población civil de esta capital ha comenzado a huir hoy a centenares, aterrorizada, al advertir que los cristales de las viviendas vibran como consecuencia de las explosiones que se advierten próximas, como consecuencia de los proyectiles de los comunistas.—EFE.



El señor

Don Celestino Velayos Rico

MEDICO

Ha fallecido en el día de ayer en Granollers (Barcelona)

A LOS 43 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Rosita Balcells Tapias; hijos Francisco Manuel, Juan, Ramón, Rosa Esperanza y Manuel; madre doña Esperanza Rico Nieto (viuda de don Manuel Velayos); padres políticos don Francisco Balcells y doña Dolores Tapias; hermanos doña Teresa, don Máximo, don Carlos y don César Velayos Rico; hermanos políticos don Lope Santo Domingo, doña Leonor Sahagún, doña Pilar Montero, doña Ana María Rueda, don Juan Balcells y doña Nieves Alen, tíos, primos, y demás familia,

Suplican una oración por su alma.

El funeral que se celebre el próximo martes, día 13, a las diez y media, en la parroquia de San Juan Bautista, será aplicado por su eterno descanso. El cadáver recibió cristiana sepultura en la mañana de hoy en Granollers.



Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila
Fecha de presentación de documentaciones para beneficios reserva

Determinado por la Circular 2/54, de la Comisaría General, que la fecha de presentación de documentaciones para acogerse a los beneficios de reserva para la campaña 1954-55 finalizase el primero de junio pasado, referida Comisaría General ha resuelto prorrogar aquella fecha hasta el día veinticinco del mes actual.

Lo que se hace público para general conocimiento.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

Edicto

Don Mariano Rajoy Sobredo, Juez de Primera Instancia de esta villa de Piedrahita y su partido.

Hago saber: Que en este Juzgado se ha promovido por doña Antonia F. Navazo Aragón, expediente para que se declare el fallecimiento de su esposo don Saturnino Romero González, natural de Hoyocaserio (Avila) hijo de don Ceferino Romero Sánchez y de doña Ignacia González Sánchez, que desapareció de Barajas, anejo de Navarredonda de la Sierra, el 18 de Julio de 1936, sin que hasta la fecha se hayan tenido noticias de su existencia y paradero.

Lo que se hace saber a los efectos del artículo 194 del Código Civil y 2 042 de la Ley de Enjuiciamiento Civil.

Dado en Piedrahita a cuatro de mayo de mil novecientos cincuenta y cuatro.—El Juez, Mariano Rajoy.—El secretario, (firmado ilegible).

Servicio Nacional del Trigo

AVISO

Se pone en conocimiento de los señores cuyas solicitudes hayan sido admitidas para tomar parte en el concurso oposición convocado por Orden de esta Secretaría General de 31 de marzo de 1954 (B. O. del E. del 4 de abril) para cubrir 94 plazas vacantes de jefes de almacén, de segunda clase en el S. N. T., que a las nueve de la mañana del próximo 19 de julio de 1954 darán principio los exámenes, que se celebrarán simultáneamente en las siete capitalidades de las Inspecciones de Zona del S. N. T. y en los locales que serán señalados, con la debida antelación, por los respectivos jefes de las citadas Inspecciones por mediación de edictos colocados en los tableros de anuncios de las mismas.

Siendo fundamental el que por los jefes de almacén del S. N. T. se conozcan las diversas variedades de trigo y otros productos que intervienen el S. N. T., así como las impurezas que suelen contener, se previene que serán desaprobados cuantos concursantes opositores a dichas plazas no sean declarados aptos en las pruebas de reconocimiento de los mismos.

El secretario general.

Avicultores

Harina de pescado primera calidad, productos avícolas. Dirigirse: Oficina Técnica Avícola, San Julián 4. Teléfono 2183.—Salamanca.



Alvaro D'aSilva, rehabilitado

Desde hace muchísimos años, todos conocemos a Alvaro D'aSilva. Aquí vivió y aquí contrajo matrimonio con una virtuosa baronesa. Después, su profesión de joyero platero filigranista, le indujo a trasladarse a la vecina ciudad de Béjar, donde fundó un negocio de su especialidad bajo buenos auspicios y que aún continúa.

Constantemente Alvaro D'aSilva realiza viajes a esta villa, donde cuenta con familiares y una nutrida clientela que le aprecia y estima. Siempre dió pruebas Alvaro D'aSilva, de honradez y laboriosidad y en la ciudad bejarana gozaba y goza de singular prestigio, lo mismo que entre nosotros.

Pues bien; hace unos meses Alvaro D'aSilva se vió de la noche a la mañana envuelto en una denuncia sensacional, como autor de la compra de las joyas que hace unos ocho años fueron robadas a la Santísima Virgen del Castañar. La denuncia fue formulada por un antiguo cobrador de facturas de la casa, chaval entonces de 12 años, el cual por sus pésimos antecedentes y hallándose detenido en Bubao, urdió la trama en combinación con otros dos delincuentes también detenidos y solamente con la esperanza de que al ser trasladados para formular declaraciones en la ciudad de Béjar, pudiesen conseguir la fuga y librarse de los rigores de la justicia que sobre ellos ejercía la ley.

La noticia causó extraordinaria sensación y toda la prensa española publicó informaciones y hasta fotografías de Alvaro D'aSilva como autor de la compra de las joyas de la Virgen del Castañar. Los bejaranos y los barcenses, conocedores la vida austera y honrada de Alvaro D'aSilva, dudamos de la veracidad del contenido de la denuncia. Instruyese sumario, y descubierto el ardor del denunciante, dicho sumario ha sido sobrescrito y Alvaro volvió a su hogar, donde la paz se ha visto turbada algún tiempo por la falsedad de un perverso.

Parte de la prensa ha publicado ya informaciones sobre el particular, subrayando la rehabilitación de este honrado industrial que hoy recibe numerosas felicitaciones a la que unimos la nuestra.

PROXIMAMENTE

edición especial de postales del Santísimo Cristo del Caño y San Pedro del Barco.
Venta exclusiva: Imprenta y Papelería RESFLO. Teléfonos. 22 y 45

Las primeras caras

Van llegando los primeros veraneantes. Ya se ven las primeras caras «nuevas en esta plaza» y de presumir es que dada la época en que nos encontramos y la excelente temperatura de la zona, la densidad de veraneante se intensifique, al igual que en años precedentes.

También llegan en breve intervalo y especialmente los días festivos, autocares bien repletos de excursionistas que se dirigen a la sierra y a las bellas panorámicas de nuestro hermoso río.

La ribera «da la cara»

Bonita, muy bonita, con su esplendoroso verdor y sus canchales aguas, va tomando la rica ribera un matiz de belleza que embriega y que invita a deslizar-se por sus callejuelas en los atardeceres estivales.

Las plantaciones de alubias se

han verificado en excelentes condiciones y en la actualidad ya están los «mimosos» labradores comarcales prodigando sus cuidados con singularísimo celo a ese producto regional al que se dirigen los gustos más exquisitos.

¡Ole, los pescadores!

Dicen que la trucha hogafío escasea en el Tormes. Debe ser cierto, pero sin embargo, pican y repican los peces y los barbos.

Al menos los aficionados locales llenan sus cestas y al comenzar la noche se les observa eufóricos, gesticulan y muestran la mercancía. Hasta los chavales se entusiasman con sus descripciones simpáticas y exhiben las piezas pensando aún —¡oh, ilusión!— en las futuras y próximas andanzas pescadoras.

El Tormes, al caer de la tarde, ofrece multitud de siluetas que se esfuerzan en la captura a caña de sus riquezas piscícolas.

RESFLO.

Boletín Oficial Eclesiástico de Avila

El Año Mariano y la moralidad de las costumbres.—Intensificación de oraciones y penitencias de religiosas por la salvación de los hombres.—Postulación de la causa de beatificación de Su Santidad Pío IX, el Papa de la Inmaculada.—Peregrinación abundante a Santiago de Compostela

Gratitud

Antes de dar la acostumbrada referencia de citado «Boletín», permitamos nuestro muy amado Prelado que con la máxima cordialidad le mostremos nuestra gratitud, en nombre del Consejo de Administración, Dirección y Redacción de EL DIARIO DE AVILA por su delicado y paternal gesto, registrando en las páginas interiores del «Boletín» un anuncio a media plana con esta frase que mucho nos honra: «EL DIARIO DE AVILA, periódico católico de la Iglesia, de interés para los sacerdotes diocesanos». La Divina Providencia pague a Su Excelencia Reverendísima esta bondad para con nosotros; nada extraña en quien, siempre, se dió cuenta cabal de la importancia de la Prensa en orden al apostolado. ¡Cuántas veces sus sabios y prudentísimos consejos han sido la guía segura de nuestras actividades periodísticas! Dios haga que nunca nos separemos de ellos.

Documentos episcopales

El primero que aparece en la citada publicación es uno que tiene relación con el Año Mariano y la moralidad de las costumbres. Se impone hacer algo práctico—dice el doctor Moro Briz—en el Año Mariano en la forma dicha. Las espedidas concentraciones, etc., en honor de la Virgen son dignas de loa como también lo es la Campaña del Rosario en familia. Pero la verdadera devoción a la Virgen consiste en ajustar nuestra vida a los preceptos cristianos. Si la devoción a María—dijo Pío X, (hoy Santo)—no aparta de pecar o no inspira el propósito firme de enmendarse de las malas costumbres, esa devoción es de engaño. «Tenemos a la vista en la temporada de este triste espectáculo de la deshonestidad en el vestido, los excesos (con el pretexto del deporte higiénico) en los ríos y las piscinas, y otros modos de relajamiento de costumbres». Compañero de este documento es otro en el que recomienda a las religiosas de clausura papal que oigan y practiquen las consignas venidas de la Sagrada Congregación de Religiosos, referentes a una especial y más intensa cruzada de oraciones y penitencias en pro de la Iglesia y la humanidad.

Finalmente hay dos circulares; una de la Sagrada Congregación de Ritos invitando al clero y pueblo a «elevar al Señor por intercesión de su Inmaculada Madre fervientes plegarias para obtener la glorificación de Pío IX, el Pontífice que unió el yugo de la Inmaculada». Pío IX sintió un paternal afecto a España de varias maneras, entre ellas por su familiaridad con nuestra lengua; por la elevación a los altares de muchos de sus hijos a los que correspondió nuestra nación piétiamente al Pontífice de la Eucaristía la glorificación del de la Inmaculada.

Una noticia halagüeña

Sin duda lo es la expresada por la Comisión del Año Santo Compostelano de haber llegado bastantes peticiones de inscripción para la peregrinación abundante que se proyecta, terminadas las fechas de la recepción. De no concurrir razones de mucho peso no se admitirían inscripciones fuera del plazo señalado. Las condiciones serán, si es posible, muy participadas a las que se anunciaron para la otra peregrinación que hubo de aplazarse por escasez de inscripciones. «Por amor de Dios rogamus que haya un poco más de interés y diligencia». Con estas palabras concluye la citada circular cuyo afán principal es que cuanto antes se manifieste el número de peregrinos seguros que piensan ir a Compostela.

Venta fincas en Avila

En el centro y mejores alrededores esta capital vendo excelentes fincas producción, ganado, secano, granja-vaquería ganados, inmediata parcelación, casa vivienda buenisima, en conjunto o separado. Daría facilidades.—N. González. Tutor. 23 1.º. Madrid.

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos
Cronógrafos
15 años garantía.
Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.
Industrial Suiza
Apartado 85.—Zamora.



Compre al precio que usted quiera

Confecciones de caballero y niño del fabricante al consumidor
Vean precios y se convencerán.

No hagan su compra antes de ver.

Sastrería Gallego

REYES CATOLICOS, 6

Publicidad AVILA

Sección religiosa

JULIO 1954

Día 11. Domingo V después de Pentecostés.— Santos Pío I, Jenaro, Cipriano; Beato José Fernández.

La misa y oficio divino son del domingo V de Pentecostés, con rito semidoble y color verde.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Se celebran Misas rezadas a las siete y media, ocho y media y nueve y media. A las diez la conventual cantada.

Parroquia de San Vicente: Misas a las ocho, nueve, diez, once menos cuarto (la de Calquesis) y a las doce.

Parroquia de Santiago, a las ocho, nueve, diez (la de Calquesis), y a las once y media.

Parroquia de San Juan, a las ocho, nueve, diez, y a las DOCE.

Parroquia de San Pedro, a las ocho, nueve y diez.

Las Madres (San José), a las ocho menos cuarto.

Encarnación, a las ocho menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), Misas a las ocho y a las ONCE Y MEDIA.

Reparadoras, Misa a las ocho.

Magdalena, a las once.

San Antonio.—Los días laborables, habrá misas a las nueve, y nueve y media. Los días festivos a las ocho y media y nueve y media y ONCE.

Padres Paules, a las nueve.

La Santa.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y cuarto.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, nueve y media y diez.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media y a las diez y media.

San Nicolás. Misa a las diez y media.

San Segundo (extramuros). Misa a las once.

Santo Tomás. Misa a la UNA.

Adoración Nocturna

Santo Tomás.—A las cinco de la mañana se celebra misa rezada de la Adoración Nocturna.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

La Misa en el Santuario se celebrará a las NUEVE de la ma-



O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Vestado 7.
(Sorteo del día 9 de julio)
Premiado con 50 pesetas, el número 215. Y con 5 pesetas los terminados en 15

RADIO AVILA

Emisora Sindical F. E. T.
número 32

Programa para el día 11 de julio de 1954

MATINAL.—9:50. Apertura; 9:55 Música religiosa; 10:00 retransmisión de la Santa Misa para enfermos e impedidos, desde la iglesia de San Juan Bautista. 10:30 Cierre.

SOBREMESA.—De 1 a 4:30. Apertura: Minutos musicales, Resumen Informativo; Desfile de valores; Postre del día; Discos dedicados; Conexión con Radio Nacional de España; Creaciones de María de los Angeles Santana; Última hora de actualidad; Pasquin sonoro de la Corrida de la Radio, por Rafael Gómez Montero; Melodías para la sobremesa; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7:30 a 10: Apertura; El Angelus oración de la tarde; Sala de fiestas, programa de música; Concierto del domingo; Discos dedicados; Melodías germanas; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10:15 a 12: Dos voces: Bing Crosby y Charles Trenet; Minutos de música variada; Diario hablado de Radio Avila; A la rueda rueda, revista sonora de entretenimiento para la sobremesa nocturna de los domingos; Voces de la media noche; Programa especial de música; Cierre.

Vendo "HOTEL EUROPA" Medina del Campo

36 habitaciones, recién reformado, agua caliente y fría, todas habitaciones teléfono. Abstenerse intermediarios. Informes: calle Santander n.º 1. Teléf. 58. Gómez Revuelta. TORRELAVEGA (Santander)

La excursión de la Colonia gallega por aquellas sus tierras del noroeste español

La salida de Avila será el próximo día 21

Continuamos bosquejando con las más felices cábalas y proyectos, la simpática excursión que la Colonia gallega de nuestra ciudad ha organizado hacia aquellas amables tierras de la montaña del noroeste español, donde nos parece vemos asomar, bajo los alegres ventanales del mar, a la pintoresca Suiza, con el verdor de sus praderías, las sinuosidades y rompedos de sus alturas, las cordilleras unidas por la cadena de sus ganados que bastan, y un horizonte lleno de bellezas naturales, en cuyas cunyas se mecen —como infantes dormidos en el sueño feliz— el bosque y el valle, entre la sonriente hondura del arroyo saltarín... Así viene a ser nuestra Galicia y así es el Orense bullicioso e industrial, que se levanta sobre la cima de otras montañas soñadoras, que entre las palmeras de sus jardines del Posío y el gracioso reír de su Alameda—gran paseo dominguero en que se oye música selecta—abre sus puertas a la populosa urbe, para adentrar a sus huéspedes en el clasicismo documental histórico de la ciudad netamente gallega, con su gran Catedral y sus famosas Burgas, en cuyas tres aperturas respiran las aguas ardientes de un volcán, que despiden agua hirviente y fría a la vez.

Todo esto han de ver los excursionistas y ha de sorprenderles, como a mí sorprendió también cuando tuve—alá hace muchos años—la satisfacción de vivir y conocer Galicia y de Galicia, aquella ciudad alegre, trabajadora, industrial y hospitalaria...

Después saldrán los excursionistas para Zamora, la ciudad de los más puros conceptos históricos, en la que se levanta un castillo y unas murallas, que nos hablan del Rey Don Sancho, de Rodrigo Díaz de Vivar—que representaba la hidalguía castellana—y de las iras de un traidor, gestos y rasgos que repercuten en los recintos burgaleses.

Y por último tendrá la excursión su broche final, en la visita a Salamanca, donde los peregrinos vivirán por unas horas la historia de una Universidad gloriosa, y donde el día 29 se dará por terminada la jira, que en ruta de sueños y fantasías, con mezcla de realidades plasmantes, llevaron a efecto los simpáticos gallegos que moran nuestra ciudad abulense, en la que también se hace vida espiritual y vida de trabajo, con sueños de venturas y promesas de ideales fecundos, que se encierran como en las demás ciudades castellanas, en arcaicas murallas.

Y esto dicho hoy a vuela pluma, con lo en días anteriores bosquejado, es lo que en síntesis y muy someramente comprende esta excursión de la Colonia gallega, que vive en nuestra ciudad.

Que feliz y provechoso sea este tan interesante viaje y que a su regreso nos den cuenta de las impresiones recibidas, que seguramente serán muy gratas y llenas de recuerdos imborrables, que estereotipados en sueños venturosos, nos harán pensar en pájaros cantores...

F. GALLARDO.

Las faenas de la recolección se realizan en muy excelentes condiciones

GRANAZON PERFECTA DEL TRIGO

Los mercados provinciales casi paralizados

Comentario semanal

Continúan las faenas de recolección con toda normalidad en nuestra provincia y realizándose éstas en inmejorables condiciones, pues el tiempo fresco que venimos disfrutando, además de favorecer la perfecta granazón del trigo, hace que los trabajos duros de la siega se hagan bajo un sol tolerable, como si quisiera ayudar a las cuadrillas de segadores en su agotadora tarea.

En estas condiciones el cereal rey, está granando en unas condiciones magníficas y es de esperar, que su rendimiento corresponda a la mies abundante y espléndida que se ve por todas partes.

Ya se han segado algunos trigos tempranos, como el Paré, con buenos rendimientos, pero debemos esperar el resultado de nuestros candeales, de los que se cultiva el noventa y cinco por ciento de la siembra de este cereal en nuestra provincia.

Son notas destacadas de la semana, el importante y trascendental dictamen de la Comisión de Agricultura de las Cortes Españolas, sobre el proyecto de ley que regulará los arrendamientos rústicos prorrogados por la ley de 4 de mayo de 1948 el cual por su extensión, no cabe en esta breve crónica semanal, pero debe subrayarse la forma que se da para que el colono pueda ejercitar el derecho de acceso a la pro-

piedad, y la manera en que el arrendatario durante el transcurso de la prórroga del contrato, podrá solicitar que la fijación del precio tenga lugar mediante tasación contradictoria.

También son de una importancia extraordinaria las declaraciones del ilustrísimo señor director general de Coordinación, Crédito y Capacitación Agrícola, don Santiago Pardo Canalís, a los periodistas, en las que destaca los puntos más importantes de la nueva ley de Crédito Agrícola y especialmente la parte reactiva a la petición individual de préstamos, para la adquisición de maquinaria agrícola.

Los mercados provinciales, como venimos indicando en nuestras crónicas semanales, apenas si han dado señales de vida, pues la gente tiene puestos sus ojos solamente en las faenas de recolección.

En el celebrado ayer en nuestra

capital, la animación fué bastante. Los precios se mantienen como en mercados anteriores. Es casen ventas en ganado vacuno de leche, cotizándose las añojas de 2 000 a 3 000 pesetas; vacas del primer parto, sobre las 5.000; del segundo, de 6 a 7 000; crotas de pocos días, de 600 a 800 pesetas.

Se pagaron las vacas de trabajo, de 9 000 a 12 000 la pareja, toros, de 10 a 14 000 el par; vacas para carne, de 19 a 20 pesetas; toros, de 21 a 22. Se operó bastante en esta clase de ganado.

También se hicieron numerosas transacciones en ganado lanar, cotizándose las ovejas buenas, de 300 a 350; viejas, de 200 a 300; carneros, de 350 a 450; corderos, de 10 a 11 pesetas kilo al vivo.

Los cerdos del destete, se hicieron sobre los 25 duros; de 3 a 6 meses, sobre 400 pesetas; de seis meses a un año, 700 pesetas; gordos, de 33 a 34 duros arroba.

Información ofrecida por Vidaurreta y Compañía S. A., Maquinaria agrícola en general

CONSEJO DE MINISTROS

(Viene de 1.ª página)

Obras Públicas.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley sobre concesión al Ayuntamiento de Barcelona de un ferrocarril subterráneo (metropolitano) desde las inmediaciones de la estación S. g. g. del «Metro» Transversal, en la avenida de la Meridiana, hasta la plaza de Ibiza, en Horta.

Decreto conjunto de los Ministerios de Obras Públicas y de Trabajo sobre condiciones para la supresión de personal en las Compañías concesionarias de ferrocarriles de uso público.

Decreto por el que se exceptúa de las solemnidades de subasta o concurso, la adquisición de dos semirremolques de 25 toneladas, para transporte de la maquinaria especial del Plan de modernización de carreteras.

Decreto por el que se autoriza a ejecutar por contrato, mediante concurso las obras de prolongación del ferrocarril de Cercadilla a Navacerrada, hasta el Puerto de los Cotos.

Decreto por el que se declaran de urgente realización las obras del proyecto de instalaciones de líneas de alta tensión para el Pantano de Forata, en el río Magro, Lérida.

Decreto por el que se autoriza a la Comunidad Unión de la Zarza la legalización de la galería perforada en el Barranco, siuente del de La Calera, término municipal de Realejo Alto (Tenerife).

Decreto por el que se autoriza al Ministerio de Obras Públicas para ceder al de Marina el edificio que actualmente ocupa la Comandancia General de la base naval de Baleares.

Decretos por los que se autorizan las subastas de obras de abastecimiento de aguas a Belvis (Lérida) y las de defensa general de las murallas de Cádiz, tramos E y F y trozo 4.º del tramo H.

Decretos por los que se autorizan los concursos de adquisición de una grúa eléctrica de pórtico doble de 45/60 toneladas ampliable a 70, con destino a los Servicios del Puerto de Vigo; y otra de 45 toneladas para el Puerto de La Coruña.

Decretos por los que se aprueban obras para los nuevos edificios de la Universidad de Sevilla, Escuela de Ingenieros Industriales de Bilbao, Instituto de Enseñanzas Profesionales de la Mujer y

Escuela del Hogar y Profesional de la Mujer de Madrid.

Decreto por el que se autoriza la adquisición al Instituto «Torres Quevedo» de 20 equipos completos para experiencias de física con destino a los Institutos Nacionales de Enseñanza Media y Escuelas de Comercio.

Trabajo.—Decreto—ley por el que se encomienda a las Secciones de Trabajos Portuarios la asistencia de la incapacidad temporal por accidente de trabajo de los obreros de los puertos.

Decreto por el que se declaran urgentes las obras de construcción de proyectos aprobados por el Instituto Nacional de la Vivienda relativos a la construcción de un grupo de 96 viviendas protegidas en Boo de Guarnizo, Ayuntamiento de Astillero (Santander), y de otras 104 viviendas protegidas en Santurce (Vizcaya).

Ordenes aprobadas en Consejo de Ministros por las que se modifican las Reglamentaciones de trabajo en la agricultura en las provincias de Vizcaya, Guipúzcoa, Santander y La Coruña.

Expedientes sobre autorización de gasto para reparar la avería producida en el cruce del ferrocarril de Castejón a Bilbao, en el canal de Lodosa; de obras por administración y sistema de destajo para defensa de la margen derecha del Jarama, junto a la presa del abastecimiento a Torrejón de Ardoz y de obras por administración, con cargo a empréstito, de las de acceso al muelle de Raíces en el puerto de Avilés.

Expedientes de revisión de precios.

Educación Nacional.—Decreto por el que se aprueba el reglamento de casas para funcionarios del Ministerio de Educación Nacional.

Decreto por el que se organizan las secciones de Filología Moderna en las Universidades de Madrid y Salamanca.

Decreto por el que se crean quince plazas de aspirantes en el Cuerpo Facultativo de Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos.

Decretos por los que se autoriza la creación de Institutos Laborales de modalidad industrial y minera en Nerva (Riotinto-Huelva) y en Benicarló (Castellón), y otro de modalidad marítimopesquera en Luanco (Asturias).

Decreto sobre declaración de

BIBLIOGRAFIA

«Cartas son cartas».—Prudencio Rovira Pita.—Espasa Calpe; S. A. 1949.—«Antonio Maura».—Prólogo de Jesús Marañón.—Biblioteca Nueva. 1954.—«Yo fui un joven maurista».—José Gutiérrez Ravé.—Libros y Revistas.—«Antonio Maura». «Ideario político».—Juan Bautista Catta.—Grandes oradores. 1953.

Por su coincidencia en el tema traemos juntas estas cuatro obras en torno al gran político de comienzos de nuestro siglo, don Antonio Maura, político discutido y muy combatido, pero en el que se entrañaba, más que en ningún otro de sus contemporáneos, una originalidad de credo político, un acierto y un espíritu de servicio a España sin iguales.

Estas obras han cobrado una palpante actualidad en ocasión del centenario del nacimiento de Maura y sus amigos y admiradores han puesto sobre el tapete de la actualidad la figura del insigne hombre público logrando en estas obras el asombro de más de un avisado hombre de hoy que se jactara de conocer a fondo los problemas políticos modernos de España y habrá tenido que descubrirse ante la personalidad de don Antonio Maura, su palabra y sus hechos, para él desconocidos hasta el momento.

Las cuatro obras, editadas por distinto signo librístico se hallan cuidadas y bien presentadas.

En realidad, excepto la tercera, debida a la pluma de Gutiérrez Ravé, las tres restantes son trabajos de recopilación de discursos, cartas y escritos del famoso político del «si» y el «no». E incluso la última contiene un mucho de obra del biografiado como si ante la gran figura humana del hombre a quien se dedica los recopiladores y autores de los libros se retirasen a un discreto segundo término.

Cuatro libros de gran interés y que todo hombre que quiera conocer objetivamente y con imparcialidad la historia política de España en el siglo XX, y su toro, debe leer.

Polifemo.

urgencia de la expropiación de terrenos para campos de experimentación del Instituto Laboral de Trujillo (Cáceres).

Industria.—Decreto por el que se desestiman recursos de alzada interpuestos contra resolución de la Jefatura del distrito minero de Ciudad Real de 28 de mayo de 1953 sobre declaración de necesidad de ocupación de terreno para la explotación de la mina «María», número 11 007, de Ciudad Real, en término municipal de Bolaños de Calatrava, de dicha provincia.

Agricultura.—Decretos por los que se declaran de utilidad pública la concentración parcelaria de las zonas de Bolaña de Sorbe (Guadalajara), Barca y Cobertalada (Soria) y Zúñiga (Navarra).

Informe sobre la Conferencia Europea para la Organización de los Mercados Agrícolas, celebrada en París.

Secretaría General del Movimiento.—Informes políticos sobre el resultado de las elecciones sindicales y sobre el plan de Campamentos del Frente de Juventudes.

Aire.—Decreto por el que se autoriza a adjudicar, mediante concurso, la ejecución de la instalación de un radio-faro en Arcos de la Frontera (Cádiz).

Franquicias arancelarias.

Comercio.—Informe sobre negociaciones comerciales y de pagos con Suecia.

Información y Turismo.—Decreto por el que se regulan las transferencias de concesiones de las emisoras locales de radiodifusión.

Informes sobre asuntos del Departamento.



Mañana en San Antonio, una de las semifinales del III Campeonato Provincial de Fútbol de Educación y Descanso

Residencia Provincial y Piedrahita, serán los protagonistas

A las seis—menos cuarto de la tarde tendrá lugar mañana en el campo de San Antonio una de las semifinales del III Campeonato Provincial de Fútbol de Educación y Descanso entre los equipos de Avila y el titular de Piedrahita.

El encuentro promete ser muy interesante ya que los de la Residencia, favoritos hasta ahora del torneo, tendrán enfrente al entusiasta equipo de Piedrahita que, hasta la fecha, no ha conocido la derrota.

Esta eliminatoria, debía jugarse según las bases a un solo partido pero, los de la Residencia, dando pruebas de una deportividad extraordinaria, y ante la petición de los de Piedrahita de jugar un segundo encuentro en aquella localidad, han accedido a ello y

por tanto el próximo domingo día 18 disputarán en la Villa del Corneja el «mach» de vuelta valedero para esta semifinal.

No cabe duda que merecen todo género de felicitaciones, estos muchachos de la Residencia que, demostrando una gran pureza de

portiva han sabido rechazar la ventaja que les suponía el único partido en San Antonio dando toda clase de facilidades para que también en la Provincia puedan presenciarse encuentros de este interesante torneo de Educación y Descanso.

En la mañana del próximo 18 de julio, se celebrará el «II Circuito Motociclista Abulense»

Está organizado por Educación y Descanso, bajo el patrocinio del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento

Para la mañana del próximo día 18 de Julio, conmemoración de nuestro Glorioso Alzamiento Nacional, ha organizado la Obra Sindical Educación y Descanso, bajo el patrocinio del excelentí-

mo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, el Segundo Circuito Motociclista Abulense que tanto éxito tuvo en las pasadas fiestas de la Santa en su primera edición.

Participarán exclusivamente máquinas de 125 c. c., siendo el recorrido del Circuito: salida del paseo del Rastro hacia la plaza de Santa Teresa, calle de San Segundo, avenida de Portugal, Ronda, carretera de Burgoñondo, ronda del Hospital, Rastro, al punto de partida.

Se correrán tres pruebas: dos eliminatorias en las que se clasificarán los dos primeros de cada una de ellas, los cuales disputarán la final.

Las eliminatorias previas se correrán sob e cuatro vueltas al circuito, diez y seis kilómetros y la final sobre seis vueltas, veinticuatro kilómetros.

Han sido invitados para participar los Moto-Clubs de Madrid, Segovia, Salamanca y Valladolid.

HERNIADOS

Sus molestias desaparecerán aun en hernias operadas varias veces, usando un aparato protésico contentivo, convenientemente estudiado a su medida. ORTOPEDIA CASTILLO se le ofrece a resolver su caso, haciéndole el modelo de aparato que no pesa, no oprime ni molesta, y le permitirá ejercer sus trabajos por esforzados que sean, como antes de estar herniado. FAJAS Y ELEVADORES DE ESTOMAGO, riñón, eventración, etc. APARATOS para desviaciones vertebrales, mal de Pott, parálisis, tumores, pies doloridos. PIERNAS Y BRAZOS de peso mínimo, con movimientos naturales. COCHES SILLAS DE INVALIDO a palanca y motorizados y todos os trabajos de ortopedia que se nos confíen. (C. S. 12.896).

Precios convencionales al alcance de todos

AVISO.—Visita en el siguiente Consultorio, de 10 a 2, los días no festivos: En AVILA, los viernes, Dr. D. Sergio de Bustos Romera Reyes Católicos, 8.

Marcelino del Castillo. Perú, 17. Valladolid

Inauguración de diversas realizaciones con motivo del 18 de Julio

Como en años anteriores en la provincia de Avila serán inauguradas diversas obras, coincidiendo con la conmemoración de la fiesta del 18 de Julio, aniversario del Glorioso Movimiento Nacional. Entre ellas, merecen ser destacadas las siguientes realizaciones llevadas a cabo por la Organización Sindical de Avila:

En el pueblo de Peguerinos, un abrevadero. Entrega de herramientas en la Escuela de la madera Pílonos para riegos y dos refugios para pastores.

En Navalonguilla, un estanque denominado «El Bonal».

En Papatrigo, la nueva casa de Hermandad y un abrevadero.

En Muñozos, la conducción de aguas desde la fuente pública a un abrevadero.

En Aveinte, inauguración del local destinado a oficina de la Hermandad tomado en arrendamiento.

En El Oso, varios abrevaderos.

En El Hornillo, un grupo de viviendas protegidas.

En B asconuño de Matababras, establecimiento de huertos familiares.

En Navadillos, dos abrevaderos.

En Santa María del Berrocal, un abrevadero.

En San Vicente de Arévalo, huertos familiares.

En Navalmorales de la Sierra, un

abrevadero y otro en San Juan de la Nava.

En Navalperal de Pinares, un potrero para herrar y ampliación de un abrevadero.

En Palacios de Goda, un embalse y regadera principal para el riego de huertos familiares.

En Vadillo de la Sierra, varios abrevaderos.

Reunión de la Junta de Becas de la Organización Sindical

Ultimamente, ha celebrado reunión la Junta de Becas de la Organización Sindical, que examinó el éxito obtenido por algunos de los becarios, durante el curso pasado, y lamentó tener que excluir a otros, por no haber alcanzado la calificación mínima exigida.

El próximo lunes volverá a reunirse dicha Junta, con el fin de tratar sobre la adjudicación de las becas que han quedado vacantes por las razones anteriormente expuestas y que, este año, serán incrementadas por otras de nueva creación.

El lunes se constituirá en Avila la Comisión Provincial de Extensión Cultural

Pasado mañana, lunes, se celebrará en nuestra capital el acto de constitución de la Comisión provincial de Extensión Cultural. Con este motivo llegarán a Avila el comisario de Extensión Cultural, don Manuel Jiménez Quiñez y el secretario técnico de dicha Comisaría, don Joaquín Ubeda San Andrés.

La constitución de la citada Comisión tendrá lugar bajo la presidencia del excelentísimo señor gobernador civil, y de la misma formarán parte los elementos caracterizados de la vida cultural de nuestra provincia.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda.

Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil).

Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

Nota de la Alcaldía

Terminado que ha sido el plazo concedido para la vacunación de perros, esta Alcaldía concede un nuevo plazo de tres días, a partir del próximo lunes, día 12 de los corrientes, para aquellos que aún no han sido vacunados.

Los canes serán presentados en el Palacio del Rey Niño (Corralón) en los indicados días, de 10 a 13 horas, donde se procederá a su vacunación.

El alcalde, José María Martín Sampedro.

Restaurante

La Taurina

Hoy como siempre donde mejor se come
Gran menú especial de 27,50. - Excelente Carta

Visitas al señor gobernador civil

Nuestra primera autoridad provincial ha recibido en su despacho oficial, entre otras, las visitas siguientes:

Señor alcalde de Las Navas del Marqués; señores alcaldes de Becedas, San Bartolomé de Béjar, Neila de San Miguel, Gilbuena, Medinilla y Junciana; señor alcalde de Bonilla de la Sierra; señor alcalde de Horcajo de las Torres; Comisón de la Dirección de la Caja de Ahorros; doña Isabel M. Riesco y doña Ermitas Moreno; señor alcalde de Santa Cruz del Valle; señor alcalde de Lanzahíta; señor alcalde y secretario de Gavilanes; señor alcalde y secretario de Muñico.

Despedida del general Pérez Llago

También ha visitado al señor gobernador civil el general de Intendencia don José Pérez Llago Delgado, en acto de despedida oficial al cesar como director de la Academia de Intendencia de nuestra Capital, por pasar a un alto cargo en el Cuerpo de Intendencia, en la Capital de España. Entre el señor gobernador y el general Pérez Llago se cambiaron frases de gran cordialidad, ofreciéndose éste último en su nuevo puesto de Madrid oficial y particularmente para favorecer en lo posible cualquier aspiración de nuestra capital y provincia.

¡Piquío!

NO HACE COMPETENCIA
Dá género.

el jubileo del Año Santo; visitarán después las provincias gallegas para pasar al sur de España, deteniéndose en varias poblaciones portuguesas.

De días

Mañana celebrará su fiesta onomástica don Agustín Ferrer Gutiérrez.

Viajeros

Han llegado a nuestra capital los señores de Esvarbi.

—Para pasar la temporada de verano en su dehesa de Manzanos han llegado la señora condesa de Crecente y hermanas.

—Ha salido para sus posesiones del Fresno don Ricardo García.

Necrológica

Ha fallecido en Granollers (Cataluña) don Celestino Velayos Rico después de muy penosa enfermedad cuyos funestos resultados no pudo a pesar de sus múltiples esfuerzos atajar la ciencia médica. Murió en plena juventud cuando su gran talento y eminente habilidad profesional le prometían espléndidos triunfos. Su desaparición de este mundo ha producido hondo pesar no solo en su hogar y en nuestra ciudad donde residen sus amigos madre y hermanos sino entre sus numerosas amistades para quienes su memoria jamás se borrará. Descanse en paz el distinguido médico y reciba toda su respetable familia nuestro sentido pésame.

El lunes se abre el plazo para solicitar las noventa y dos viviendas del Patronato "Francisco Franco"

El excelentísimo señor gobernador civil presidente del Patronato Benéfico de Construcción «Francisco Franco» nos envía para su publicación la siguiente nota:

Habiéndose verificado por este Patronato la recepción provisional de las noventa y dos viviendas protegidas que constituyen los grupos edificandos en la zona norte de esta ciudad y sitio de la calle del Moro, queda abierto el plazo de solicitudes de adjudicación en venta con pago aplazado del precio, siendo preferidos en primer lugar los funcionarios públicos y en defecto de éstos los restantes vecinos de Avila.

Las solicitudes se presentarán en el modelo oficial que puede recogerse en la oficina que exclusivamente para esta finalidad ha

abierto el Patronato en una vivienda de los grupos, la situada en el edificio D vivienda número 29, entrada por la calle del Moro, de once a una de la mañana y de cinco a nueve de la tarde. A las mismas horas pueden ser visitadas las viviendas por los solicitantes para lo cual se les entregará con el modelo de instancia, la tarjeta que es indispensable para realizar la visita.

La recogida de instancias y visita de viviendas comenzará el lunes día 12 de julio y se cerrará el plazo de admisión de solicitudes el lunes 26 de este mismo mes.

Avila 10 de julio de 1954.

El gobernador civil presidente del Patronato, David Herrero Lozano

En la C. N. S.

Esta mañana fué entregado el premio al vencedor del concurso «Destreza en el Oficio», en su modalidad de ajuste

Esta mañana, en la Delegación Provincial de Sindicatos, se ha celebrado el acto de entrega del premio conseguido al productor Cesáreo Sánchez Albornos, vencedor en el concurso «Destreza en el Oficio», en su modalidad de ajuste.

Se le entregaron las 2 000 pesetas y el importe de los jornales de los días que duró el concurso, asistiendo al acto el vicesecretario provincial de Ordenación Social, el jefe del Sindicato Provincial del Metal y otras personalidades y jerarquías.

El ajustador Cesáreo Sánchez Albornos, que representará a nuestra provincia en el concurso nacional que se celebrará en Madrid dentro de breves días, fué muy felicitado por este meritorio triunfo, que le coloca a la cabeza de los ajustadores de nuestra capital.

PERDIDA del mercado vaca mohina, con cercera. Se ruega avisen a su dueño. Plaza de Toros, Avila.

A los toros

Viva la fiesta campera la tarde de toros, la verbena, el típico organillo. Que viva la bota con vino de Casa de TEODORILLO.

Banda Municipal

Programa de las obras que ejecutará la Banda el día 11 de julio en el Paseo del Dos de Mayo a las ocho y cuarto de la tarde.

Primera parte. — «Capitolio», pasodoble, Rodrigo A. de Santiago; «Cancionera», estampa lírica, R. A. de Santiago; «La Dogaresa», selección, R. Millán.

Segunda parte. — «Cádiz», selecciones del primero y segundo acto, F. Chueca; «Pirulo», paso doble, Jesús Calleja.

El director, Lucio Navarro.

Francisco García Rodríguez

Médico de la Beneficencia y Seguro O. de Enfermedad por oposición Especialista en niños (De la Escuela del Dr. Arce) Hotel Continental

CARTELERA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos. — «El último Estuardo» (2).

Gran Cinema. — «Tercio de quites» (2).

Teatro Principal. — (Compañía de Comedias). «En las manos del hijo» (3).

Campo de San Antonio. — «Al borde del peligro» (3).

Moralidad. — (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4) Mayores con reparos. (5) Gravemente peligrosos.

El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos

Eusebio Nieto Díaz

Del Hospital General de Madrid

Riñón y Vías Urinarias

Consulta diaria a las doce y media de la mañana y cinco de la tarde.

Colle del Tostado, 7, principal. (Entre el Arco de San Vicente y la Catedral) - Avila.

SE ALQUILA local para almacén. Eduardo Marquina, núm. 1.

Vendo aprovechamientos ganaderos entrar

San Miguel (hierbas, belota, rastros y pastos) finca GUAPE RO SUR 25 km Badajoz de 400 fanegas pastos y 200 labor. Diríjase M Piqueras. — Queipo de Llano, 11 — Badajoz.

D. Francisco González Rojas

QUE FALLECIO EN AVILA EL DIA 11 DE JULIO DE 1952

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su viuda doña Silvia Undargarin; sus hijos María Teresa y José María, y demás familiares,

Suplican una oración por la eterna salvación del finado.

Las misas que se celebrarán en la parroquia de San Pedro, en la Encarnación, en Santo Tomás, en la Catedral, en San Antonio y el alumbrado al Santísimo en las Reparadoras, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Avila, 10 de julio de 1954.